

6 不一樣的宗教教育週

文／杏子 圖／Amigo

樣樣都要數，且越算越多，算不完。

往年的宗教教育週，教會曾舉辦夏令營，參加的對象為本教會少年班的學員，並開放給慕道朋友。課程內容不僅止於聖經故事，還全團帶到游泳池游泳，下午也曾到教會附近的學校辦團體活動，學員們都不亦樂乎！講員的團隊則聘請本會的傳道、長執、負責人，或任教於其他地區的教師們。



有時教會設定一個主題，以聖經摘要為題，講解新、舊約時代的歷史或事蹟，這些較「專業」的課程就請駐牧的傳道擔任。

2011年，職務會開會完的結果，決定採用與往年完全不一樣的形式來舉辦宗教教育週。將以「見證恩典週」為主軸，星期一晚上開始，每天有不一樣的內容，如，事業上的恩典見證、夫妻間相處的恩典見證等等，皆由弟兄姊妹分別上台。傳道則將主題訂為「共承生命之恩」，而教會為了鼓勵同靈們能踴躍出席，聆聽兄姊們美好的見證，遂由星期一晚上出席的每一個人，都發一張出席卡，參加聚會者在服務台可以加蓋一個刻有「恩典」之字小戳章，鼓勵信徒每天晚上都要來聚會，一直到安息日下午都沒缺席的全勤者，才能擁有一份特殊的全勤獎品。

一個星期的「恩典週」下來，才知道，原來兄姊們蒙恩的恩典是如此的豐盛；樣樣都要數，且越算越多，算不完。未被安排到的同靈，因受感動，也請傳道挪出些時間讓他作見證，因所看見，所聽見的不能不說。

其實，每一天都平安，才是最大的恩典。但，試問：「每一天都平安過日子的我們，又有幾個人會跪下來，禱告感謝主呢？」聆聽同靈們的見證中，有遭遇苦難、患

你們學基督的，師傅雖有一萬，為父的卻是不多，因我在基督耶穌裏用福音生了你們。

Even though you have ten thousand guardians in Christ, you do not have many fathers, for in Christ Jesus I became your father through the gospel.

難、病痛、挫折、生活中的瓶頸……，都是藉由禱告、迫切祈求與交託而能蒙神憐憫、眷顧、醫治、垂聽，聽到這麼多的見證，讓大家共沐主豐盛的恩典，共同承受、分享主恩滿溢。

恩典週的安息日下午，為一年一度的「年末特別聚會」。此時，是家長與學員們最欣喜的日子，也是所有教員最忙碌、最辛苦的時刻。代表家長致詞的姊妹提到，家長們不要邊欣賞學員的表演，還忙裡偷閒的幫教員打分數。其實他們將神所賞賜的恩賜，回饋在這些孩童身上，總是默默耕耘，不求回報的牧養主羊，是值得我們尊敬及欣慰的。我們應好好的為這群教員加油、鼓勵，也願神記念他們所做的聖工。

傳道勉勵家長要趁孩子還小時，就要教導，否則，等到長大不聽話時才要教，就後悔莫及了。負責人也引用大家所熟悉的經節：「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」（箴二二6）。其實，教養孩童不僅是教員的責任，也是家長的職責，尤其家長更要肩負這個責無旁貸的職分。

接下來，教育股介紹各班班負責及老師後並頒發教員聘書。會後，請全體教員一起唱讚美詩120首「奉獻所有」。願所有的教員，都能把握作工的時機，秉持著愛主、靠主的心志，齊心牧養教會主羊，盡心盡意盡力為主作工。

我親愛的弟兄們，你們務要堅固，不可搖動，常常竭力多做主工，因為知道你們的勞苦，在主裡面不是徒然的（林前十五58）。



主題 徵文

義人為何受苦？

在禱告中絲毫得不到來自於主耶穌的回應，相信這一點成了大多數基督徒的痛。但是，有人會在忍耐中，尋求神的旨意；有人則會懷憂喪志，認為耶穌再不可信。您是否想過，當您熱切地祈求而得不著時，那時的心境是如何？您是否體驗過，在求而不可得時，當下的心情與想法又是怎樣的呢？神有神的時候，能不能忍耐到底，終至得救，是我們一生中所要學習的課題。

字數：2500

截稿日期：2013/09/30